@ é a @ é::? cinque frazioni, ordine delle operazioni tra parentesi

Nome: Data: Punteggio:
3 1, 33 1, 1, 1 , 1
Y+ (24 ()= 5— )V 4+ - +2°x Z =
(53751 (=3 t5+27x3

3 1 1 1 2 11 1

4— Y + - +-—-22= P (2= =)=
( 2) 5 2 (3 5) 3(2 4)

3, 2 1 1 3, 1, 3 1 3 3,
Y —)X =+ (=+ ) = YV H+ )X =+ (Z+ 2 =
GrP-97zt G+ P+ 37 G+2)
1, 1 3 1 3, 3, 3 y 2
Y+ )X Z—(= =2y = S5+ 2V 4+ 45 x Z =
(r+3>37G79 Crd T3

1 3, 172 1, 1 1, 1 1 3,
IV + (24 (=)= —_+(= ——(==2)y =
G-+ 3G+GD G+GH* -G
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@ é ﬁ @ !;E? cinque frazioni, ordine delle operazioni tra parentesi

Nome: Data: Punteggio:
3 1, 33 1, 2509 109 1, 1 ., 1 42 11
—+ )Y+ (= (=)= — =4 — 5— Y+ 422 x _=_""=923_
(2 5) 2(4 (3)) 600 600 ( 3) 2 3 1 18
3 1 1 59 19 I 2 11 1. 409
@G- +-+--22=_"=2_" (z+2 35" 7)==
2 5 2 20 20 3 5 32 4 900
3, 2.1 1 3, 509 109 l, 3.1 3 3, 3967 367
Y —=)xX =+ (=*+=)V=—=1— =Y+ )X =+ (=+=)= =2
((2) 5) 5 (5 4) 400 400 ((6) 2) 2 (5 5) 1800 1800
l, 1.3 1 3, 137 3, 3 ,» 2 1111 7
Y+ )X Z— (==Y = S5+ Y+ —42xZ=__=923__
((3) 5) 2 (2 5) 300 ( 4) - 3 48 48
1 3, 12 1, 67 I 1, 1 1 3, 7
—— )Y+ (Z+ (=)= — —H(=P)X == (=—2) =(——
(2 4) 3(5 (2) ) 240 (5 (2) ) 6 (4 4) ( 40)
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